
 

AOS ONZE (11) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
SEIS (2026), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO 
DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 
DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE 
OLIVEIRA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, SOB 
A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ABERTA A SESSÃO, SAUDANDO OS 
VEREADORES PRESENTES, OS SERVIDORES DA CASA LEGISLATIVA, AS 
AUTORIDADES PRESENTES E O PÚBLICO QUE ACOMPANHAVA A SESSÃO 
TANTO NO PLENÁRIO QUANTO ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS. FOI 
REGISTRADA A PRESENÇA DOS SEGUINTES PARLAMENTARES 
VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA DE 
SOUZA LIMA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, 
MARIA JOSÉ NUNES VILELA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA E SAMARA 
CRISTINA DA SILVA. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, O SENHOR 
PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E 
SEIS (2026), REALIZADA NO DIA QUATRO (04) DE MARÇO DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS (2026). APÓS A LEITURA, A ATA FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO 
E, NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR, FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO, 
SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. 
PROSSEGUINDO COM A ORDEM DOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE 
INFORMOU QUE, NA PRESENTE SESSÃO, SERIA REALIZADA A LEITURA DA 
MENSAGEM ANUAL DO PODER EXECUTIVO, CONVIDANDO PARA TANTO O 
PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR JOSÉ NILSON PEREIRA, PARA FAZER USO 
DA PALAVRA. O PREFEITO INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO OS 
VEREADORES, AS AUTORIDADES PRESENTES, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, 
SERVIDORES E A POPULAÇÃO QUE ACOMPANHAVA A SESSÃO, 
AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE INICIAR MAIS UM ANO DE 
TRABALHO EM PROL DO MUNICÍPIO. NA OPORTUNIDADE, TAMBÉM SAUDOU 
A VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES VILELA (ZEZÉ) PELO SEU RETORNO ÀS 
ATIVIDADES LEGISLATIVAS APÓS PERÍODO DE RECUPERAÇÃO DE SAÚDE. 
EM SEGUIDA, REALIZOU A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DA GESTÃO 
MUNICIPAL, APRESENTANDO UM BALANÇO DAS AÇÕES DESENVOLVIDAS NO 
EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), DESTACANDO AVANÇOS 
NAS ÁREAS DE ADMINISTRAÇÃO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, INFRAESTRUTURA, 
AGRICULTURA, ASSISTÊNCIA SOCIAL, CULTURA E ESPORTE, BEM COMO 



 
INVESTIMENTOS REALIZADOS EM BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO DE BOM 
JESUS. CONCLUÍDA A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL, O SENHOR 
PRESIDENTE REGISTROU EM ATA A PRESENÇA DA VICE-PREFEITA DÉBORA 
CUNHA, BEM COMO DE SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DEMAIS AUTORIDADES 
PRESENTES NO PLENÁRIO, E EM SEGUIDA FACULTOU A PALAVRA AOS 
VEREADORES. FIZERAM USO DA PALAVRA OS VEREADORES AMARA 
JULIANA DE SOUZA LIMA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, ANTÔNIO MARCOS 
DE MEDEIROS SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, JOSÉ NILTON XAVIER 
FERREIRA, MARIA JOSÉ NUNES VILELA E SAMARA CRISTINA DA SILVA, QUE 
CUMPRIMENTARAM OS PRESENTES, AGRADECERAM AO PREFEITO PELA 
APRESENTAÇÃO DA MENSAGEM ANUAL E DESTACARAM A IMPORTÂNCIA DA 
UNIÃO ENTRE OS PODERES PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. EM 
SEGUIDA, O PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA FEZ 
SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECENDO A PRESENÇA DO 
PREFEITO, DA VICE-PREFEITA, DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DE TODOS 
OS CIDADÃOS PRESENTES, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA HARMONIA 
ENTRE O PODER EXECUTIVO E O PODER LEGISLATIVO PARA O PROGRESSO 
DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS. NA OPORTUNIDADE, O PRESIDENTE TAMBÉM 
FEZ REFERÊNCIA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, PARABENIZANDO 
TODAS AS MULHERES DO MUNICÍPIO E CONVIDANDO AS VEREADORAS 
PRESENTES E A VICE-PREFEITA PARA RECEBEREM UMA HOMENAGEM 
SIMBÓLICA DA CÂMARA MUNICIPAL EM RECONHECIMENTO À IMPORTÂNCIA 
DAS MULHERES NA SOCIEDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 
SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 
ENCERRADA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), DETERMINANDO QUE 
FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI 
ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES. 
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